
Egypt a Přední východ ve starověku (Bc.) 
 

Vzorové otázky: 
 

 

1. Do které historické epochy se řadí 6. dynastie? 

 a) Archaická doba 

 b) Stará říše 

 c) Střední říše 

 d) Třetí přechodná doba 

 

2. Kterého z uvedených panovníků nepatří k novoasyrským vládcům? 

 a) Sargon I. 

 b) Sargon II. 

 c) Asarhaddon 

 d) Aššur-uballit II. 

 

3. U kterého z následujících výroků je možné posoudit jeho pravdivost? 

 a) Zavři okno, ať sem nenaprší! 

 b) Včera napršelo 10 mm srážek. 

 

4. Určete subjekt této věty: 

 Ve vodách Nilu žije velké množství rozmanitých ryb. 

 

5. Co je to holocén? Popište a datujte (max. 20 slov). 

 


